

ДО  
ВСИЧКИ  
ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Във връзка с постъпило запитване от лице, съдържащо искане за разяснение по чл. 33, ал.1 от Закона за обществените поръчки относно обществена поръчка с предмет: **ОТКРИТ КОНКУРС ЗА ИДЕЕН АРХИТЕКТУРЕН ПРОЕКТ ЗА ШЕСТЕТАЖНА УЧЕБНО-АДМИНИСТРАТИВНА СГРАДА И РЕКТОРАТ НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ И ПРИЛЕЖАЩИТЕ - ДЕКАНАТ НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ КЪМ МУ- СОФИЯ, ФАКУЛТЕТ ПО ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ КЪМ МУ – СОФИЯ, КОНГРЕСЕН ЦЕНТЪР И ПОДЗЕМЕН ГАРАЖ**

**ВЪПРОС № 1:** В таблицата за изискуеми помещения и площи за сградата е посочено да се предвиди "F.1.5. Симулационен център, 200 кв.м.,2бр". Колко души се предвижда да пребивават едновременно в симулационния център? Трябва ли помещението за симулационен център да представлява пространство без свободностоящи колони? Има ли специфични изисквания към вида и броя на мебелите и оборудването в симулационния център?

**ОТГОВОР НА ВЪПРОС № 1 :** Предвижданията са в симулационния център да се разположат 22 броя медицински симулатори за обучение на студенти и докторанти. Необходимата квадратура за експлоатация на тези симулатори варира от 4 до 8 квадратни метра. Нужното разстояние между симулаторите е не по-малко от 3 линейни метра. Брой хора за обучение на един симулатор е от 8 до 10 човека, като може да се приеме, че едновременната използваемост на симулаторите ще бъде около 50 %. Наличието на свободностоящи колони в двете зали е по преценка на проектанта.

**ВЪПРОС № 2:** В таблицата за изискуеми помещения и площи за сградата е посочено да се предвиди "I.1.10. Многофункционална спортна зала, 200 кв.м.,1бр." и "I.1.15. Самостоятелна спортна зала за групови спортове до 20 човека, 100кв.м., 2бр". Какви спортове се предвижда да се практикуват в тези зали? Има ли изисквания за минимална светла височина на тези зали?

**ОТГОВОР НА ВЪПРОС № 2 :** Многофункционалната зала и самостоятелните спортни зали за групови спортове са предвидени да бъдат за колективни/групови спортове, по преценка на проектанта. Съответно от този избор ще бъде определена и светлата височина.

**ВЪПРОС № 3:** В ПРЗ са посочени рампи за достъп да сутерена. Задължително ли в проектното решение рампите да са разположени на посочените в ПРЗ места или е възможно обособяването на рампи към сутерена и в други части на имота?

**ОТГОВОР НА ВЪПРОС № 3 :** Във визата е посочена границата на застрояване. Тя е част от от поземлен имот с идентификационен номер 68134.1001.887, за който е отреден УПИ I – за

болничен комплекс, квартал 387 м., „бул. България – Медицински комплекс - Медицински университет. Съгласно конфигурацията на терена, предвижданията на ПРЗ за улици за достъп, изискванията на дирекция „Зелени системи“ към Столична община за запазване на дърветата около границата на застрояването рампи към сутерена могат да се обособят така както е посочено на ПРЗ.

**ВЪПРОС № 4:** Възможно ли да предоставите в дигитален вид ПРЗ с нанесена актуалната ограничителна линия на застрояване от геодезическото заснемане?

**ОТГОВОР НА ВЪПРОС № 4 :** Не, не е възможно.

**ВЪПРОС № 5:** В техническото задание е посочено, че "Аула Максима" трябва да може да се използва за разнообразни прояви, включително представления. Има ли изискване сцената на "Аула Максима" да изпълнява изискванията за класическа тетарална сцена - наличие на странични джобове и кула над сцената, сценична механизация, предвиждане на гримьорни помещения и т.н.?

**ОТГОВОР НА ВЪПРОС № 5 :** Няма подобно специално изискване.

**ВЪПРОС № 6:** Допустимо ли е "Аула Максима" или някои от учебните зали (помещения от графа F в таблицата за изискуеми помещения и площи) да са с по-малка застроена площ от посочената в таблицата, при положение че изпълняват всички други изисквания за брой на местата, амфитеатрално разположение на редовете и т.н.?

**ОТГОВОР НА ВЪПРОС № 6 :** Не, не е допустимо. В Таблица с изискуемите помещения и площи за сградата в колона втора е посочено : „Минимална застроена площ(не по – малко от ) м2“.

**РЕКТОР:**

**проф.д-р ВИКТОР ЗЛАТКОВ дм**

